
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E UM. 
 
Aos oito dias do mês de novembro do ano Dois mil e vinte e um, segunda- 
feira, às dezoito horas e onze minutos, teve início a décima sexta Sessão 
Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, 
realizada on-line e com as presenças dos seguintes vereadores, num total 
de onze: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, BAMBAM, 
VICE PRESIDENTE, NILTON NETO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO 
BRAGA, CLARISSA CALADO, GILMÁRIO DA SILVA, WILL MACIEL, VAGNÉ 
NOGUEIRA, JOÃO PAULO SLINK, ROSE ANDRADE e LUCAS MONTE. Não 
participaram e justificaram suas ausências os vereadores VALDIM OLIVEIRA, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO e DR. WAGNER SARAIVA. Havendo número legal, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária 
on-line, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações 
do Pai Nosso e da Ave Maria. LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o 
Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, 
Diretor Geral da Câmara as leituras do Expediente e da Ordem do dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
Ofícios 467 e 468/21 enviando ao Prefeito Irmão Carlinhos os autógrafos de 
Leis 2.089 (estágio pra valer) e 2.090/21 (orçamento para 2022), para seus 
devidos conhecimentos e posteriores resoluções. Oficio 473/21 
respondendo solicitação da Sra. Vanessa Lopes de Lima/ Secretaria do 
TCU/CE, quanto algumas informações administrativas desta Casa. 
Ofícios 476 a 481/21 direcionando ao Raio e Quartel da 2ª CIA do 4º BPM 
local, Secretarias de Educação, Saúde e Obras e a Coordenadora do CEO 
local, algumas petições de autoria de Edis desta Casa. Ofício 482/21 
encaminhando ao Sr. Herbert Fernandes/Sec. de Finanças os balancetes da 
prestação de contas desta Casa, referente ao mês de setembro deste 
ano. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Expedientes do Sr. Olavo 
Moreira/Secretário de Obras, respondendo Ofícios desta Casa, quanto a 
alguns requerimentos de autoria de Edis deste Legislativo. Oficio 926/21 da 
Dra. Ana Kátia/Diretora de Administração Governamental, respondendo 
Ofício desta Casa, quanto a alguns requerimentos de autoria de Edil deste 
Legislativo. Ofício 1575/21 da Equipe da Gerência Executiva da 
CEF/Fortaleza comunicando a celebração do contrato de repasse nº 



913265/2021 com Baturité, para pavimentação em pedra poliédrica, no 
valor de R$ 382.000,00, com a contrapartida de R$ 1.000,00 pelo nosso 
município. Ofício 1577/21 da Equipe da Gerência Executiva da 
CEF/Fortaleza comunicando a celebração do contrato de repasse nº 
914371/2021 com Baturité, com a finalidade de adequação de estradas 
vicinais, no valor de R$ 429.750,00, com a contrapartida de R$ 500,00 pelo 
nosso município. Oficio-Circular 001/21-TCU/CE, da Sra. Vanessa Lopes de 
Lima/ Secretaria do TCU/CE, solicitando algumas informações 
administrativas desta Casa.  ORDEM DO DIA: Foram aprovados e 
comentados os seguintes Requerimentos: REQUERIMENTO Nº243/21 do 
vereador WILL MACIEL, pedindo ao Prefeito Herberlh que estude a 
condição de disponibilizar ônibus regularmente para os alunos que 
estudam nas faculdades em Fortaleza. WILL explicou que vários alunos de 
nosso município estão sendo prejudicados desde a liberação das aulas no 
modo hibrido, tendo em vista que parte dos alunos que fazem uso desse 
serviço de transporte já estão de modo presencial. Foi procurado por vários 
alunos que estão sendo prejudicados com a falta de transportes e podem 
até perder o ano, o que seria prejudicial. A Edil CLARISSA CALADO pediu que 
a Secretaria de Educação faça um cadastro para ver qual a demanda com o 
número de alunos para o município colocar o carro ideal. O vereador 
VAGNER pediu ao Presidente LUCIANO FURTADO que disponibilize algumas 
cadeiras da Casa para um evento na FMB e o Presidente LUCIANO FURTADO 
colocou a Casa a disposição da FMB. O Presidente LUCIANO FURTADO 
explicou que a próxima Sessão será realizada na terça –feira, dia 
16.11.2021, com a participação virtual da Dra. Auxiliadora Bessa, Diretora 
do CEO, a pedido do vereador WILL. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a presente Sessão 
Ordinária on-line, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, 
que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às dezoito 
horas e trinta e dois e sete minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO 

FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS OITO DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

                            MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
 

         ________                                                 
VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM  



 
NÃO COMPARECEU 

PRIMEIRO SECRETÁRIO VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 
         ________   

SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR NILTON GUESDES NETO 
 

                                          DEMAIS VEREADORES 
         ________   
                    VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
  ______          
                             VEREADORA CLARISSA LOPES CALADO   
    ______          
                     VEREADOR FRANCISCO GILMÁRIO DA SILVA 
 
                                       NÃO COMPARECEU 

VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR                                            
         ________   
                           VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA 
            ______   
                       VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO 
         ________                                                
                           VEREADOR JOÃO PAULO FARIAS LOPES    
              ________   
                VEREADORA MARIA ROSENILDA ANDRADE DE PAULA 
         ________   
                  VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE 
 
 


